

Komisija za občinski statut ustanovljena

Na zadnji seji skupščine ustanovljena komisija za statut občine Ljubljana Center sestavljajo: predsednik: Anton Kolar, delegat skupščine občine Center; tajnik: Rudi Veselič, delegat skupščine občine Center.

Člani: delegat zbora delovnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Center — s področja trgovine; delegat zbora delovnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Center — s področja industrije in obrti; delegat občinske konference SZDL Ljubljana Center; delegat občinske konference ZK Ljubljana Center; delegat občinske organizacije ZZB NOV Ljubljana Center; delegat občinske konference ZMS Ljubljana Center; delegat občinskega sindikalnega sveta Ljubljana Center; delegat temeljne izobraževalne skupnosti Ljubljana; delegat kulturne skupnosti Ljubljana; delegat skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev in kmetov Ljubljana; delegat samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana; delegat telesno vzgojne skupnosti; delegat krajevne skupnosti občine Ljubljana Center; delegat upravnega organa skupščine občine Center.

Še naprej zatirati gospodarski kriminal

Ob obravnavi poročila občinskega javnega tožilstva v Ljubljani za leto 1972 so odborniki Centra na zadnji seji sprejeli naslednje sklepe: Skupščina občine Ljubljana Center je sprejela poročilo o delu občinskega javnega tožilstva v letu 1972

- Skupščina občine Ljubljana Center predlaga skupščini mesta Ljubljane, da začne čimprej reševati kadrovske probleme na občinskem javnem tožilstvu tako, da zagotovi večja sredstva za nagrajevanje in reševanje stanovanjskih vprašanj.
- Skupščina občine Ljubljana Center priporoča občinskemu javnemu tožilstvu, da še nadalje dosledno izvaja zaostreno kaznovalno politiko za kazniva dejanja gospodarskega kriminala in vseh primerov neopravičenega bogatenja posameznikov na račun drugih ali v škodo družbenega premoženja.
- Skupščina občine Ljubljana Center priporoča skupščini SR Slovenije in zvezni skupščini, da na področju kaznivih dejanj zlorabe pooblastil v gospodarstvu obravnavata problematiko swich poslov ter opredelita te posle kot kaznivo dejanje, pri čemer naj zavzame stališča za enotno obravnavanje na vsem območju SFRJ.

Po Italiji in sončni Goriški

Podružnica DU Ljubljana Center in upokojenci doma upokojencev Tabor so se udeležili prvotnega pomladanskega izleta po Italiji 17. maja. Organiziral in vodil ga je Franc Zebal, ki ga poznamo kot dobrega organizatorja in sindikalnega delavca.

Ni še obšla pet ura zjutraj, ko se je zbralo 52 upokojencev

pred spomenikom ilegalca v Kidričevi ulici. Sapov avtobus je odpeljal kmalu po peti uri mladi, zelo vesten in siguren šofer, Alojz Kastelic, ki vozi večkrat naše upokojence na izlete. Vse vožnje in tudi današnja je bila brez najmanjše nezgode in najbolj sigurna.

Izmed 52 udeležencev izleta je bilo 40 tovarišic in 12 tovarišev.

Prvi postanek je bil v Ajdovščini. Tu nas je sprejel tajnik društva upokojencev Ajdovščina Feliks Hladnik, ki nam je pokazal poslopje, v katerem je bila 5. maja 1945 ustanovljena prva slovenska vlada pod predsedstvom Borisa Kidriča.

V Novo Gorico smo prišli po 8. uri dopoldne.

Ogledali smo si samostan, v katerem je grobnica Bourbonov, ki so ob revoluciji leta 1830 zapustili kraljevo palačo v Parizu in kot begunci živeli v Gorici.

Dobro razpoloženi smo se nato pripeljali v italijansko staro Gorico. V slovenski gostilni »Pri sreči« nam je postregel slovenski gostilničar Ludvik Gruntar.

Ko smo se vozili po sončni Goriški in po Italiji, se je razlegala po avtobusu vesela slovenska pesem.

Pot nas je vodila do Sagrada Redipuglie, kjer smo si ogledali obe vojaški pokopališči. Obiskali smo Doberdob, kraj, kjer so padli mnogi slovenski vojniki v prvi svetovni vojni. Prek Tržiča smo si ogledali Miramar.

Proti večeru smo zasedli svoje sedeže in se pozno ponoči vrnili nad vse dobro razpoloženi na svoje domove.

Izletniki — upokojenci si žele še več takšnih izletov, predvsem po lepi Sloveniji in Jugoslaviji. A. ŽRNEC

Plaketa Matije Gubca

Vseh 8 pionirskih odredov v občini Ljubljana-Center se je prijaviло na tekmovanje za plaketo Matija Gubca ob 400-letnici hrvaško-slovenskega kmečkega upora, ki ga organizira ZPM Krško.

ZPM je razmnožila težko dostopno gradivo o kmečkih uporih, to je odlomek iz knjige N. Grafenaerja v 200 izvodih, da se posamezniki lažje pripravljajo. Na občinskem odboru zgodovinarjev so se odločili, da se bodo v to tekmovanje vključili predvsem vsi sedmošolci. Poleg zgodovinarjev pa mora vsak odred delovati še v petih aktivnostih: ali v literarnih, likovnih, foto, modelarskih, filatelističnih krožkih, pevski zbor s koncertom in drugo. Skupno vseh sodelujočih v občini je med 2600 pionirjev.

Tekmovanje se zaključi s prireditvijo v odredu in seveda s tekmovanjem iz poznavanja zgodovine kmečkih uporov.

Pogoj za pridobitev plakete Matija Gubca pa je tudi pohod po poteh kmečkih upornikov in to dva odstotka vseh pionirjev. Poleg ekskurzij vseh sedmih razredov v Brežice in Kumrovec bodo odšli po poti kmečkih upornikov najboljši pionirji za nagrado in uspeh v tekmovanju. To bo dvodnevni izlet 80 pionirjev, ki bodo prespali pri svojih vrstnikih v Brežicah, z njimi navezali stike in tudi prijateljstva. Obiskali bodo vseh 12 postojank krožne poti, dobili žig v poseben dnevnik in vanj vpisali tudi svoje vtise s poti. Le na podlagi v redu izpoljenih dnevnikov in seveda izpolnjenega programa dejavnosti bodo odredi v septembru v Stubici dobili plaketo Matije Gubca.

Pokrovitelj tudi tega tekmovanja je predsednik občinske skupščine Ljubljana-Center Tone Kolar.

Vsa tri tekmovanja zgodovinarjev v letošnjem šolskem letu je pripravil odbor pri zvezi prijateljev mladine, katerega vodja je profesor Viktor Čop, ravnatelj šole Majde Vrhovnik.



Vzorno urejeno igrišče otroškega vrta na Starem Vodmatu

Izlet v Jelenov žleb

V spomin na boje ob Jelenovem žlebu je bil prirejen izlet. Udeležili so se ga učenci osnovnih šol Ljubljane in člani krajevne skupnosti Vodmat.

Izlet je bil v nedeljo. Udeležila se ga je tudi naša osnovna šola dr. Jožeta Potrča.

Že zgodaj zjutraj smo se zbrali pred šolo in čakali na avtobus. Z nami je bila tudi tovarišica Marija Avsec, ki poučuje zgodovino. Ko smo pričakali avtobus, smo zasedli še zadnje proste sedeže in se odpeljali. Peljali smo se po cesti proti Ribnici. Med vožnjo so nam razdelili programe izleta v Jelenov žleb. Pri prihodu v

Ribnico smo odšli v Grčarice. Tam smo se ustavili in imeli nekaj minut prosto. Kmalu pa smo se odpravili naprej proti Jelenovemu žlebu. Peljali smo se med gozdovi po ozki, prašni cesti. Po dolgi vožnji se je avtobus ustavil. Ko smo izstopili, smo izvedeli, da bo treba do Jelenovega žleba kar peš. Pot ni bila dolga in kmalu smo zagledali spomenik nad Jelenovim žlebom. Na spomenik smo položili venec in ga tudi fotografirali. Poslušali smo še kratek govor o bojih pri Jelenovem žlebu, nato pa smo si nekateri pogloblje ogledali jamo, v katero so poskakali prestrašeni Itali-

jani. Nekateri so odšli pešgi pa z avtobusom. V Grčaricah smo se ustavili in piskrbno pripravljeno malico smo si odpočili in se nato smo odpravili proti Ljubljani. Na poti smo si ogledali Turjaški grad.

Pozno popoldne smo prispeli v Ljubljano. Avtobus nas je peljal do Komenskega 9, kjer smo odšli sami.

Vsem, ki smo obiskali Jelenov žleb, bo ta izlet ostal v spominu.

VESNA PEŠEK
8. razred osn. šole Dr. P.



Izlet borcev NOV iz Starega Vodmata v Jelenov žleb in Grčarice



Tako parkirajo nedisciplinirani vozniki na zelenici Potrčeve ulice 2-46 v Starem Vodmatu